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(hernieuwde reprise van de gelijknamige voorstelling uit voorjaar 2011)
Het vermaarde muziektheatergezelschap Flairck ontwikkelde zich in de loop van haar inmiddels 35-jarig bestaan tot een unieke werkplaats van en voor een groot aantal bijzondere musici, afkomstig uit alle windstreken van de aarde. De groep verzorgde inmiddels wereldwijd bijna 3000 concerten. 
In 2008 verscheen naar aanleiding van het 30-jarig bestaan een 22CD oeuvre box van het gezelschap en in seizoen 2012-2013 zal een soortgelijke DVD box met 35 jaar beeldmateriaal van Flairck worden uitgebracht. 
De groep ontwikkelde de afgelopen twee jaar een totaal nieuwe avondvullende voorstelling getiteld ‘DE VELDSLAG’: een theatraal en muzikaal gevecht tussen twee geliefden, twee kleuren en tegelijkertijd tussen twee legers verbeeldt op indrukwekkende ‘Flairckiaanse’ wijze de universele thema’s ‘strijd en liefde’. 

In 2011 is een eerste serie van deze prachtige impressionistische voorstelling met veel succes gespeeld in Nederland, België en Japan. In het seizoen 2011-2012 (terwijl Flairck op tournee is met het symfonisch zigeuner project ‘Global Orchestra’) bereidt de groep een multimedia CD en een tweede serie concerten van DE VELDSLAG voor in zowel een Nederlandse als een Engelse versie.
DE VELDSLAG toont de voorbereidingen voorafgaande aan de strijd, de nachtelijke escapades, de eerste blik over het ongerepte strijdtoneel, de angst en de hoop van de twee partijen, de eerste schermutselingen, de eigenlijke slag met op het hoogtepunt een plotselinge wapenstilstand (de pauze van de voorstelling). Vervolgens een tweede climax, het verloop en einde van de strijd, de verwijdering en scheiding der partijen en tot slot de nachtelijke ceremonie van de brandende schepen achter hen.

Een groot aantal, vaak vreemdsoortige muziekinstrumenten opereren als een instrumentale artillerie te midden van flarden tekst en geprojecteerde computeranimaties die over het mistige strijdtoneel hangen. 
Het instrumentarium, inclusief een op luchtdruk spelend midi-gestuurd houten pijporgel, wordt bediend door vijf multi-instrumentalisten die te midden van de virtuele verfspatten van een oorlog tussen de kleuren rood en blauw,  plaatsnemen in en deelnemen aan deze VELDSLAG.
Cast: 

Erik Visser (Nederland)


gitaren, gesproken en gezongen tekst
Jeroen Goossens (Nederland)

blaasinstrumenten
Pablo Ortiz (Mexico)


10 snarige gitaar, akoestische basgitaar, orchestrion
Mirella Pirskanen (Finland)

viool, altviool en zang
Marius Preda (Roemenie)

cembalo en accordeon
Composities en beeldmateriaal 

Pablo Ortiz en Erik Visser
Teksten




Sergio J. Monreal en Erik Visser 
Programmering orchestrion

Pablo Ortiz
Computer animaties 


Salvador Guerrero en Pablo Ortiz  
Regie




Hans Daalder ov
Producent: Flairck BV 
Website: www.flairck.com
Youtube: http://www.youtube.com/watch?v=FrOyaNLx0K8 
Speelperiode seizoen 2012-2013 met uitzondering van december 2012  en januari 2013
De pers over Flairck

 “De Finse violiste Mirella Pirskanen speelt prachtig, en de Roemeen Marius Preda gaat werkelijk als een beest tekeer op het cembalon.” ( Algemeen Dagblad) 
“Flairck is één van Nederlands interessantste bands.” (Gerry van der List, Elzevier)

“Een theatrale muzikaliteit, die ik nog nooit eerder in het muziektheater beluisterde.” (Kester Freriks, NRC) 

“Bij de uitvoerenden is onmiskenbaar meesterschap aanwezig.” (Het Parool)

“Een uitgebalanceerde mengeling van weemoed en uitbundig speelplezier.” (Haagsche Courant) 
“Flairck is in haar lange bestaan een levende Nederlandse theaterlegende geworden.” (Meppeler Courant)
“Het zesde lid van de band, het uit houten pijpen bestaande orgel, Orchestrion genaamd, is een midi gestuurd, via een voetpedaal te activeren wonder. Het wordt door de groep met smaak ingezet en roept dan vervolgens ah en oh gevoelens op.” (Cultuurpodium) 

Een greep uit reacties van publiek naar aanleiding van de eerste tournee De Veldslag (2011)

Vanavond in de Rijswijkse Schouwburg naar De Veldslag geweest. Was moe, drukke, ietwat frustrerende dag op het werk. En dan ook nog naar de schouwburg. Zo blij dat we dat gedaan hebben. Genoten, weer vol energie. Allemaal heel goed en de blaasinstrumenten...fantastisch! Emmie Vroegindeweij.

Donderdag 31 maart naar "De Veldslag" geweest in Breda. Ik was benieuwd en gespannen: na enkele jaren teruggrijpen op werk uit vorige jaren (steeds weer een feest van herkenning) nu iets geheel nieuws. Zou Flairck erin slagen om vernieuwend voor de dag te komen zonder het authentieke "Flairck-gevoel" te verliezen? Wat mij betreft is het antwoord: ja, ja, ja! Het was prachtig, aangrijpend, het spatte van het podium af, het heeft iets met me gedaan dat ik niet onder woorden kan brengen. Carel Vervoort.

Breng a.u.b. zo gauw mogelijk een CD of DVD uit want ik moet er niet aan denken dat ik deze muziek nooit meer zal horen... Nelly Leermakers.

I want to thank you for the Flairck concert in Amsterdam. The concert was incredible!

Franco Cabello, Amsterdam

Ik ben onder de indruk! Wat een originele, onderhoudende voorstelling in Gouda! Hoe kan iedereen dit uit zijn hoofd spelen? De schilderijen waren prachtig, vooral het ‘gevecht’ tussen blauw en rood. Dank je wel Flairck!!  Anne van der Schot, Baarn.

Dank voor de fantastische Veldslag. Prachtige teksten die me vanaf het eerste moment meenamen in thema en sfeer. Met de projecties oversteeg het effect van de muziek tot een nieuw soort eenheid. De musici van Flairck tonen dat er veel meer kan met klassiek dan we gewend zijn. Nogmaals dank voor deze totale ervaring, een volgende keer ben ik er zeker weer bij. Peter Tromp, Amsterdam

Heb met veel plezier naar jullie voorstelling gekeken en geluisterd gisteren. Petje af, er wordt zeer goed gespeeld! Mooie stukken, prachtig zuivere fluit, viool en zang, vakwerk. Ik kom zeker aan het eind van de reeks nog een keer. Tenna Ressi.

Ik wil jullie feliciteren met de geweldige uitvoering van De Veldslag. Vanavond hebben jullie opgetreden in Brielle en we hebben genoten van de uitvoering. Met name het spel tussen jullie leden en het vertellend verhaal heeft veel indruk gemaakt. Nog veel mooie uitvoeringen toegewenst. Clemens van den Broek.

Het was grandioos, jullie enthousiasme spetterde van het toneel af. Heerlijk! Dat is de uitstraling die we van jullie als groep gewend zijn! Wat ons betreft mogen jullie je befaamde enthousiasme, spel, grappen en spektakel steeds weer van het podium laten spatten. Koert Sondorp.
Flairck, een korte geschiedenis

Tijdens zijn studie bouwkunde in Delft ontmoette Erik Visser in het begin van de zeventiger jaren de Haagse fluitist Peter Weekers. In het jaar 1978 richtten de beide heren, samen met Hans Visser, Flairck op. Kort daarna voegde violiste Judy Schomper zich bij het drietal. Na een eerste serie concerten in het Haagse Appeltheater stroomden de aanbiedingen binnen. 

De eerste LP “Variaties op een Dame” was meteen goed voor goud, platina en een Edison. De groep ging professioneel werken, behalve Judy die haar studie wilde afmaken en die begin 1979 werd vervangen door Sylvia Houtzager. Ook Flairck’s tweede LP “Gevecht met de Engel” (1980) was goed voor goud en een Edison en de groep trok volle theaterzalen in tal van landen. Flairck was de eerste popgroep die de theaterwereld introk. Eind 1980 volgde “Live in Amsterdam”, een dubbele live LP.

Tournees door Nederland, Indonesië en Duitsland volgden evenals een reeks concerten met verschillende symfonieorkesten zowel in Europa als in het Verre Oosten. Uit deze periode stamt de LP “Flairck en Orkest”. In 1981 verscheen ook de LP ”Circus”, een instrumentale suite rondom het circusgebeuren, hetgeen in het theater uitgroeide tot een boeiend programma. De concerten van Flairck werden muziektheater. De groep ondernam in 1982 een serie concerten in Frankrijk, tezamen met de chansonnier Georges Moustaki en aan het eind van dat jaar verscheen de LP “Moustaki & Flairck”. De groep ging op zoek naar steeds meer vrijheid, maar schitterende producties als “Bal Masqué” (1984) en “Encore” (1985) haalden niet meer de grote publiciteit. Wel bleef de groep populair in de theaters. Flairck bleef in deze periode op initiatief van Erik Visser in wisselende bezettingen bestaan. 

Uit 1986 dateert de LP/CD “Sleight of Hand”, opgenomen in Engeland en geproduceerd door Mike Batt. Ook de Engelse zangeres Maggie Reilly verleende haar medewerking aan deze productie. In 1988 verscheen “The Emigrant” waarmee de groep weer meer in de publieke belangstelling terecht kwam. In 1989 ontving de groep de Gouden Harp, Nederlands hoogste muzikale onderscheiding. Flairck vierde in het najaar van 1990 het twaalf en een half jarig bestaan met een live dubbel CD “Alive” en een reünietournee waaraan alle ex-leden (behalve Judy Schomper) deelnamen. In het seizoen 1992/1993 ondernam het gezelschap het ambitieuze project “De Optocht”. Dit theaterspektakel was gebaseerd op de geschiedenis van het carnaval en de schilderijen van Hieronymus Bosch. Deze voorstelling werd over een periode van twee jaar in Nederland, Japan, Duitsland, Spanje en Griekenland uitgevoerd. 

Vanaf 1994 trok Flairck er zo’n 130 keer op uit om de productie “Kamers” ten gehore te brengen, een muziektheater programma ondersteund met projecties van de schilderijen van de Belgische surrealist Rene Margritte. 

Het jaar 1995 stond geheel in het teken van de voorbereidingen voor een van de grotere producties uit de inmiddels achttienjarige geschiedenis van Flairck: “De Gouden Eeuw”, een opera-achtig theaterspektakel geïnspireerd op de tijden waarin de Hollanders zowel in de schilderkunst als op de wereldzeeën de touwen in handen hadden. Deze productie werd in 1996 en 1997 gedurende twee seizoenen in Nederland gespeeld en bovendien in Duitsland, Polen, Chili en Amerika ten gehore gebracht. 

In 1997 vertoefden de leden van het gezelschap enkele maanden in Zuid-Amerika waar zij gezamenlijk de muziek componeerden en uitvoerden voor het audiovisuele spektakel “Cuerpos Pintados” van de Chileense fotograaf Roberto Edwards. Uit deze periode stamt de CD “Cuerpos Tocados”.

Later in hetzelfde jaar bereidde de groep zich voor op de jubileumtournee “Lijf”, geschreven ter gelegenheid van het 20-jarig bestaan van Flairck. 

In 1998 schreef Erik Visser samen met accordeonist Ben van den Berg in opdracht de muziek voor “De Tijd Affaire”, een grootschalige musicalproductie, opgevoerd in de Jaarbeurs te Utrecht in de winter van 1998. 

In 1999 werd voor de twee uur durende “Symfonie van de Oude Wereld” een aantal extra musici uit de vier uithoeken van Europa aangetrokken en tot en met het voorjaar van 2001 reisde Flairck met een negenkoppige bezetting langs 120 Nederlandse theaters in Nederland, België en Duitsland. Tijdens deze tournee werd de live dubbel CD en video “Symphony for the Old World” opgenomen.

Op 8 augustus 2001 vond de première plaats van de voorstelling “Circus Jeroen Bosch”  in het kader van het Nederlandse Hieronymus Bosch jaar en het Theaterfestival Boulevard te ’s Hertogenbosch, gevolgd door een tournee van ruim 80 uitvoeringen in Nederland en Belgie. De samenwerking met het acrobatisch theatergezelschap Corpus en het geavanceerde gebruik van projecties van de schilderijen van Hieronymus Bosch maakten deze voorstelling tot een groot succes binnen het Nederlandse theatercircuit. Naar aanleiding van deze voorstelling produceerde Erik Visser voor Flairck de eerste DVD getiteld “Circus Hieronymus Bosch”, waarin diverse disciplines zoals muziek, acrobatiek en projecties van de schilderijen van Bosch tot een geheel samen gebracht werden.

Mede in verband met het succesvolle concept van de voorstelling “Circus Jeroen Bosch” werd de samenwerking tussen muziektheater gezelschap Flairck en acrobatisch theatergezelschap Corpus in het seizoen 2002-2003 gecontinueerd. In het kader van de herdenkingen van het 400 jarig bestaan van de oprichting van de Vereenigde Oost-Indische Compagnie werd in samenwerking met de Zeeuwse Theaterstichting en het Theaterfestival Boulevard te ’s Hertogenbosch de volksopera “Lucia de Moucheron” ontwikkeld die op 21 september 2002 in première ging, gevolgd door een lange tournee door Nederland en België.

In het jaar 2003 werden voor het eerst in de toen 25- jarige geschiedenis van Flairck de werkzaamheden voor een periode stilgelegd. 

Erik Visser concentreerde zich in deze tijd samen met editor Piet Zweers op het archiveren van een aantal van de composities die hij in de afgelopen 25 jaar voor de groep schreef. Zo werden de partituren van “Symfonie van de Oude Wereld”, “Circus Jeroen Bosch” en “Lucia de Moucheron” door uitgeverij van Flairck via de website op de markt gebracht. 

In 2004 vonden bovendien de voorbereidingen en opnames plaats van Erik Visser’s eerste solo CD “Eenmansoptocht”. Deze CD werd in november van dat jaar door Flairck uitgebracht. In dezelfde periode werd ook het gitaarboek “13 Gitaarsolos” gepubliceerd. 

Van oktober 2004 tot de zomer van 2006 toerde Erik Visser met het soloprogramma “Eenmansoptocht” door Nederland 

(met als gasten Herman van Pouderoyen, Dorine Wiersma and Tamara Rumiantsev), Polen (met Ania Faber en haar band), Mexico (met de groep La Mueca en Pablo Ortiz), Nieuw Zeeland en Ierland (met Mary Coughlan) en België (met Wigbert van Lierde).

Vanaf begin 2006 werkte Erik Visser samen met impresario Ruud de Graaf aan plannen voor een reünie tournee door Nederland en België. Gedurende de tweede helft van 2006 vonden de repetities plaats voor de 2007 Reunion tournee (januari t/m mei, 65 concerten) met Peter Weekers (fluiten), Judy Schomper (viool), Hans Visser (basgitaar en klassiek gitaar), Annet Visser (fluiten, harp en percussie) en Erik Visser (gitaren), samen met drie danseressen van theater groep Zenga.

Voorafgaande aan deze tournee, in januari 2006, bracht Flairck de CD oeuvre box “Twee en Twintig” uit, met alle audio opnamen van de groep, 22 cd’s in totaal.

Gedurende de tweede helft van 2007 bereidde Flairck in een vernieuwde samenstelling de eerste voorstelling van haar 4e decennium voor, getiteld “Stoomwals”.  Voor deze voorstelling ontwierp Erik Visser in samenwerking met orgelbouwers fa. Decap uit Herenthals in België en het Nederlands Boekorgel Centrum uit Hilvarenbeek een enorm, op luchtdruk spelend instrument. Dit orchestrion, bestaande uit zo’n 200 houten pijpen werd op deze tournee voortgetrokken door een viermansformatie bestaande uit Erik Visser, het Mexicaanse snarenwonder Pablo Ortiz, de virtuoze Amerikaanse violiste Elaina Cook en meester fluitist en alles-blazer Jeroen Goossens, die van 1996 tot en met 1999 ook al bij Flairck speelde. De voorstelling werd in 2008 en 2009 bijna 100 maal gespeeld in Nederland, België, Duitsland en Chili.

Tijdens de Stoomwals tournee ontstond op initiatief van gipsy violist Tucsi Basily en Erik Visser de plannen voor een uniek samenwerkingsproject: een ‘symfonisch-zigeuner-orkest’ bestaande uit een groot aantal virtuoze zigeunermusici en akoestische instrumentalisten uit binnen- en buitenland.  Met een uitgebreid en vreemdsoortig instrumentarium verscheen dit ‘wereldorkest’ in 2009 op enkele gerenommeerde festivals,waaronder het Tilburgse Gipsy Festival en het Boulevard Festival van ’s Hertogenbosch. 

De eerste theatertournee van dit ‘Global Orchestra’ vond plaats in het voorjaar van 2010 en zal worden gecontinueerd in het najaar van 2011, als ook de gelijknamige DVD zal verschijnen.

In het najaar van 2010 ontwikkelden Erik Visser en Pablo Ortiz een nieuw theaterprogramma ‘De Veldslag’ voor Flairck.

Dit programma ging in februari 2011 van start met de Finse violiste en zangeres Mirella Pirskanen, de Roemeense cembalospeler Marius Preda, en fluitist Jeroen Goossens. 

Biografieën

Erik Visser

volgde vanaf 8 jarige leeftijd klassiek gitaarlessen bij Ben Ludemann aan de muziekschool van Breda.

Studeerde van 1970-1975 en in 1977 Bouwkunde aan de Technische Hogeschool te Delft.

Hij studeerde vervolgens compositie bij Wim Witteman, verbonden aan het Koninklijk Conservatorium Utrecht. Hij schreef zijn eerste grotere composities voor onder meer het Riciotti ensemble en het Appel Theater.

Erik richtte in 1978 samen met fluitist Peter Weekers de groep Flairck op.  Deze groep verzorgde in de afgelopen dertig jaar ruim 2500 concerten in binnen- en buitenland en bracht 22 albums uit (in 2007 gebundeld in de Flairck oeuvre box ‘Twee en twintig / Twenty Two’). 

Schreef en produceerde in 1985 de cd “Tired and Emotional” (platina 1986) voor de Ierse zangeres Mary Coughlan. Zijn samenwerking met deze zangeres leverde in de loop der jaren een 8-tal cd’s op waarvan de laatste (‘The House of Ill Repute’) verscheen in het najaar van 2008. 

Erik Visser is als artistiek leider en producent betrokken geweest bij een aantal grootschalige muziektheaterproducties, handelend over periodes uit de Nederlandse geschiedenis, zoals onder meer ‘Circus Hieronymus Bosch’ (2000-2001,  gemaakt i.s.m. het Boulevard Festival en de stad ’s Hertogenbosch) en ‘Lucia de Moucheron‘ (2002-2003, gemaakt i.s.m. de Zeeuwse Theaterstichting en de stad Middelburg).  

Hij is als gitarist, componist en producer betrokken geweest bij de opnames van zo’n 50 albums. 

Hij schreef ruim 150 composities, waaronder diverse avondvullende werken. 

Naast zijn werk voor Flairck schreef en produceerde hij voor o.a. George Moustaki, Herman van Veen, Maggie Reilly, Mary Coughlan, Gavin Friday, Jo Young, zigeunerorkest Basily, Ramses Shaffy, Alexandra van Marken, Natalia Rogalski e.a.  

Hij maakte de muziek voor een 5 tal korte films van animator Thies Poeth. 

Diverse dansgezelschappen, waaronder Introdans en het Idaho Dance Theatre (USA) gebruikten zijn muziek voor balletproducties.

Van 2004 tot 2006 onderbrak Erik Visser zijn werkzaamheden met Flairck. Hij bracht in deze periode een solo gitaar cd uit getiteld ‘One Man Parade’, gevolgd werd door een solo tournee (80 concerten in Nederland, België, Polen en Mexico). 

In deze periode richtte hij de Gitaaracademie Austerlitz op en is daaraan werkzaam als gitaardocent. 

Tussen 2007 en 2010  produceerde hij de Flairck tournees ‘Reunion’ (60 concerten in de oorspronkelijke bezetting uit 1978), ‘Stoomwals’ (72 concerten in Nederland, België en Chili) en ‘Global Orchestra’ (samen met gipsy ensemble Basily en de cembalo speler Marius Preda).

Tijdens zijn hernieuwde samenwerking met Marius Preda (die in 1999 en 2000 als gastsolist meewerkte  aan de Flairck productie ‘Symfonie van de Oude Wereld’) werd Erik Visser als gitarist ingelijfd bij ‘Marius Preda’s Unknown All Stars’. Hij coproduceerde de eerste CD van de groep, ‘Budala Hop’. 

In 2011 tourt Erik Visser in het voorjaar met de nieuwe Flairck productie ‘De Veldslag’, met ‘Global Orchestra’ in het najaar en met ‘Marius Preda’s Unknown Allstars’ in de winter. 

Pablo Ortiz

Pablo Ortiz is geboren in de winter van 1977 in Morelia, Mexico. Zijn eerste wieg was de  gitaarkoffer van zijn vader, van wie hij zijn eerste gitaarlessen kreeg toen hij 8 jaar oud was. 

Hij bracht veel van zijn kindertijd door op tournees, repetities en concerten. 

Van zijn 10e tot zijn 20e maakte Pablo deel uit van muziek- en theatergezelschap “La Mueca” (de groep van zijn vader). In deze periode was hij betrokken bij het maken en uitvoeren van muziek- en theatershows en het opnemen van albums. Hij doorkruiste talloze malen het grote Mexico en maakte internationale tournees door Cuba in 1991 en Frankrijk, Duitsland, Tsjechië en Spanje in 1994. 

In de herfst van 1996 verhuisde Pablo naar Tsjechië en studeerde hij 6 jaar lang klassiek gitaar bij Václav Kučera en compositie bij Otomar Kvěch aan het Conservatorium van Praag. Pablo beschouwt hun lessen als de meest belangrijke invloeden in zijn muzikale opleiding. Gedurende deze periode combineerde hij zijn studies met professionele activiteiten als gitarist en componist: hij werkte samen met verschillende groepen en speelde in clubs en theaters in Praag en in het buitenland (inclusief tours naar Mexico in 1998 en 2000 met zijn groep “Ad Libitum”).

In 2002 verhuisde Pablo naar Sevilla, Spanje. Daar verbleef hij 4 opeenvolgende jaren als leerling aan het “Superior Conservatorium Manuel Castillo” waar hij afstudeerde in 2006 en zijn master diploma in compositie behaalde. 

In 2005 bracht Pablo een deel van de zomer door in het huis van Erik Visser in Nederland. Daar componeerde en maakte hij arrangementen voor the Mexicaanse tour “La Procesión”: een muziektheatervoorstelling die Erik, La Mueca en Pablo uitvoerden in een aantal van de meest prestigieuze theaters in Mexico. 

In 2006 verhuisde Pablo naar Gent in België en werkt sindsdien als componist, gitarist en bassist mee aan de Flairck producties “Stoomwals”, “Global Orchestra” en “De Veldslag”. 

Jeroen Goossens

Nam op 10-jarige leeftijd de blokfluit ter hand en een jaar later de dwarsfluit, als jongste lid van harmonie “Constantia” in zijn geboorteplaats Ulvenhout. 

Op 21-jarige leeftijd werd hij dirigent van een jongerenkoor waarvoor hij ook de arrangementen schreef. In 1991 ging hij naar het Brabants Conservatorium te Tilburg, waar hij les kreeg van Raymond Delnoye. Tijdens deze studie speelde hij in diverse ensembles waaronder het fluitkwartet "Volente" en specialiseerde hij zich in de hedendaagse muziek. 

In 1994 volgde hij een masterclass bij Wil Offermans waarna hij in diens Fluit-Workshop-Ensemble geplaatst werd.

Zijn conservatorium studie werd in mei 1996 samen met Flairck, waar hij inmiddels onderdeel van uitmaakte, succesvol afgesloten met een "vreemd en bijna onbeoordeelbaar examen”.

In de loop der jaren ontwikkelde Jeroen zich tot een ware fluitomaan: door zijn interesse in etnische muziek bespeelt hij fluiten en andere blaasinstrumenten afkomstig uit alle windstreken. 

Zijn verzameling bestaat onder meer uit: dwarsfluit, piccolo, altfluit, (contra)basfluit, fagot, contrafagot, hobo, klarinet, blokfluit, panfluit, bamboefluiten, quena, sampoña, tinwhistles, traverso, didgeridoos en melkflessen.

Bij Flairck werkte hij eerder mee aan 3 voorstellingen: “De Gouden Eeuw”, “Lijf” en “Symfonie van de Oude Wereld”.

Van 2000 tot 2006 maakte Jeroen deel uit van de Nederlandse pop/folkgroep “Pater Moeskroen” waarmee hij optrad in theaters, op dorpsfeesten en festivals in Nederland en België.

Momenteel is hij verbonden aan de “Nieuwe Veste” (Breda) als fluitdocent en leider van een dwarsfluitensemble.

Sinds 2007 werkte Jeroen Goossens mee aan de Flairck producties “Stoomwals”, “Global Orchestra” en ‘De Veldslag”. 

Mirella Pirskanen

Violiste en zangeres Mirella is geboren in Finland in 1973. 

Zij speelt viool sinds haar vierde en begon met zangles op haar 15e.

In Zweden studeerde ze klassiek viool en jazz zang aan het conservatorium van Malmö.

Ze ontwikkelde daarna een eigen muzikale stijl waarin ze haar viool en stem vaak gelijktijdig gebruikt.

Ze componeert en arrangeert haar eigen stukken, die vaak geïnspireerd zijn op Scandinavische traditionele thema’s, maar ook beïnvloed zijn door de hedendaagse klassieke muziek, popmuziek en de geïmproviseerde muziek. 

In 1999 verhuisde ze naar Amsterdam en vertolkte twee seizoenen lang een solo-rol in de Flairck productie ‘Symfonie van de Oude Wereld’.

Van 2001 tot 2003 trok ze met het orkest van Holiday on Ice: ‘In Concert’ door Engeland, Nederland, Duitsland, Denemarken, Griekenland en België.

Van 2003 tot 2006 was ze (als mede oprichtster) betrokken bij het acrobatisch dans theater Bencha en had ze een compositorisch en uitvoerend aandeel in de produkties 'Katoembar' (2004) en 'Flying Object' (2005), waarin ze zang en vioolspel combineerde met acrobatiek.

Van 2006 tot 2008 was ze werkzaam als zangeres en violiste bij de zevenkoppige band van Cirque du Soleil in de productie ‘Dralion’, waarmee ze 26 maanden lang door Europa en Japan tourde met meer dan 800 uitvoeringen.

Mirella keerde onlangs terug bij Flairck en heeft ook een eigen solo programma getiteld ‘VioVoce’

Zij woont in Amsterdam.


Marius Preda

De uit Roemenie afkomstige multi instrumentalist Marius Preda (1977) kreeg op vierjarige leeftijd van zijn oma een cimbalon cadeau: een groot instrument, enige gelijkheid vertonend met de binnenkant van een piano, waarop gehamerd wordt met stokken.  Al op zeer jonge leeftijd raakte Marius vertrouwd met dit grote instrument.

Op zijn veertiende leidde dat tot toelating op de Roemeense Hogeschool “George Enescu”. 

Tijdens zijn studie trad hij in heel Roemenie op met diverse orkesten en werkte hij geregeld samen met zigeuner muzikanten, van wie hij ook viool en accordeon leerde spelen.

In 1993, op zijn zestiende, werd hij naar Nederland gehaald door de beroemde panfluitist Nicolai Pirvu om in diens ensemble te komen spelen. 

In Nederland werkte hij onder meer samen met het Nederlands Filharmonisch Orkest en als solist met het Combattimento Consort Amsterdam.

Preda studeerde van 1995 tot 2000 vibrafoon en piano aan de jazzafdeling van het Koninklijk Conservatorium in Den Haag en is de enige echte jazz cembalist ter wereld. 

In 1998 nam hij zijn eerste solo cd op. 

Van 1990 tot en met 2001 speelde hij als solist in de Flairck producties ‘Symfonie van de Oude Wereld” en vervolgens speelde hij als solist bij het Rosenberg Trio.  

Inmiddels startte Marius zijn eigen groep: ‘Marius Preda and the Unknown Allstars’ een 10 mans formatie die Preda’s  composities,  die beïnvloed zijn door de Roemeense traditionele muziek en de jazz,  uitvoert. De eerste cd van het gezelschap “Budala Hop” verscheen in 2010.

In 2011 sloot hij zich opnieuw aan bij Flairck en de productie ‘De Veldslag’.

